На основу члана 55. став 1. тачка 8., члана 57., и члана 109. став 4. Закона о јавним набавкама („Службени гласник “ РС. бр. 124/2012, бр. 14 од 14.02.2015. и бр. 68 од 04.08.2015.),
Н АРУЧИЛАЦ
ДОМ УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА НИШ
18000 Ниш, Косовке девоке бр. 6
објављује
ОБАВЕШТЕЊЕ о обустави поступка јавне набавке за ЈНД-М 1.1.6/18 
за партију 5 – Материјал за грејање
Наручилац: Дом ученика средњих школа Ниш, Косовке девојке број 6, 18000 Ниш, интернет страница  www.domucenikasrednjihskolanis.rs 
Врста наручиоца: корисник буџетских средстава.
[bookmark: OLE_LINK3]Врста предметне набавке: 	Јавна набавка мале вредности, набавка добара ЈНД-М 1.1.6/18 – Материјал за текуће одржавање подељена по партијама, партија 5 – Материјал за грејање.

Назив из ОРН: 44115220 – цевоводи, цевни системи, цеви, омотачи цеви и сродни артикли.

Процењена вредност јавне набавке:  Процењена вредност ЈН је 700.000,00 динара без ПДВ-а, односно 840.000,00 динара са ПДВ-ом за партију 5 – Материјал за грејање.
У поступку јавне набавке мале вредности за јавну набавку добара: 
У поступку доделе уговора за ЈНД-М 1.1.6/2018 –Материјал за текуће одржавање подељен по партијама, за партију 5 – Материјал за грејање, наручилац је добио две понуде. Понуду су доставили следећи понуђачи: Заједничка понуда „Винпром плус“ и „Електро серђо“ из Ниша и „Технометал“ из Ниша. 
Разлог за обуставу поступка:
· Заједничка понуда „Винпром плус“ и „Електро серђо“ је оцењена као неприхватљива. Понуђач је одбио да достави на увид доказ из додатних услова којим би се утврдило тренутно власништво над наведеним основним средством.. У свом допису број 449 од 08.03.2018. године понуђач је одговорио да није у могућности из техничких разлога да исту достави у предвиђеном року и да ће бити у могућности да је достави тек 16.03.2018.  Како рок за доношење одлуке о додели уговора истиче 15.03.2018. наручиоц је одлучио да ову понуду одбије као неприхватљиву. 
· Понуда понуђач „Технометал“ је оцењена као неприхватљива. Понуђач је доставио неприхватљиве референтне листе. У додатним условима наручиоц је као пословни капацитет тражио да је понуђач испоручио истоврсна добра у висини двоструке вредности процењене вредности која су предмет јавне набавке у претходне три године тј. 2015., 2016. и 2017. године. Понуђач је доставио неприхватљиву референцу која се не односи на поступак јавне набавке и тиме је његова понуда оцењена као неприхватљива. 
[bookmark: _GoBack]У складу са чланом 106. став 5 понуде садрже друге недостатке због којих није могуће утврдити стварну садржину понуда или није могуће упоредити их са другим понудама.
Датум доношења одлуке: Одлука о обустави поступка донета је дана 13.03.2018. године;
Датум када ће поступак бити поново спроведен: Март 2018.
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