                   На основу члана 27. Закона о јавној својини ("Сл.гласник РС" бр.72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016-др.закон, 108/2016, 113/2017, 95/2018 и 153/2020), директор  Дома ученика средњих школа Ниш донео је Одлуку о отуђењу покретних ствари у јавној својини зав.бр.1577 од 30.10. 2024.године,  комисија за спровођење поступка прикупљања понуда писаних путем непосредном погодбом     објављује


  
О Г Л А С
О ПРИКУПЉАЊУ ПИСАНИХ ПОНУДА НЕПОСРЕДНОМ ПОГОДБОМ 
отуђења  покретне ствари:

· [bookmark: _Hlk172548186]Аутомобила марке  DACIA 1307 Double cab 1.9 WD, година производње 2003. Аутомобил је власништво Дома ученика средњих школа Ниш. Аутомобил није у возном стању.
· Непосредном погодбом.

Понуда се подноси у затвореној коверти, са назнаком на предњој страни понуде „Куповина Аутомобила марке  DACIA 1307 Double cab 1.9 WD“.
на задњој страни понуде наводи се ко је подносилац  понуде (име, презиме, адреса пребивалишта и контакт телефон).  Понуда се  подноси на  начин да се може утврдити да се први пут отвара.
                        
За физичка лица: име и презиме,  адресу, број личне карте, јединствен матични број грађана.
За предузетнике: име и презиме предузетника, адресу, број личне карте, јединствен број грађана, назив радње, матични број.

За правна лица: назив и седиште, копију решења о упису правног лица у регистар код надлежног органа, као и пуномоћје за лице које заступа подносиоца пријава (доставља се комисији пре отварања понуда), назнаку делатности која ће се обављати у пословном простору. 

Разгледање возила које се отуђује, обавиће се сваког радног дана од дана објављивања огласа, до дана отварања понуда, у периоду од 10:00 до 12:00 часова. 

          Понуде се подносе на адресу Дома ученика средњих школа Ниш, ул.Косовке девојке бр.6, 18000 Ниш, лично или путем поште, у затвореној коверти са назнаком "НЕ ОТВАРАТИ-ПОНУДА ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПИСАНИХ ПОНУДА ПРОДАЈЕ  покретне ствари Аутомобила марке  DACIA 1307 Double cab 1.9 WD, НЕПОСРЕДНОМ ПОГОДБОМ. 

 Понуде се подносе до 04. новембра 2024.године, до 10:00 часова, а јавно отварање приспрелих понуда је у 10:15 часова, у просторијама Дома ученика средњих школа Ниш, ул. Косовке девојке бр.6.

Критеријум за избор најповољније понуде је највиша понуђена цена.

По истеку рока за подношење понуда, не могу се подносити нове понуде, нити мењати и допуњавати пријаве које су поднете у року. 

Подносици неблаговремене или непотпуне понуде не могу учествовати у поступку прикупљања писмених понуда, а непотпуне или неблаговремене понуде се одбацују. О поступку отварања понуда, комисија води записник. Комисија ће донети одлуку о избору наповољније понуде у року од 02 дана од дана јавног отварања понуда. Најповољнији понуђач биће позван да закључи уговор о купопродаји. Преузимање возила ће се извршити након уплате купопродајне цене најкасније у року од 03 дана од дана закључења уговора о купопродаји. Возило није у возном стању и одвожење истог спада у обавезу купца.

Возило се продаје у виђеном стању и накнадне рекламације неће бити уважене.

Поред откупне цене,  подносилац понуде сноси све трошкове отуђања и преноса покретне ствари Аутомобила марке  DACIA 1307 Double cab 1.9 WD“ трошкове преноса, пореза на пренос као и свих административних такси.
Најповољнији (изабрани) понуђач је у обавези да  понуђени износ одмах уплати на рачун Дома ученика средњих школа Ниш 840-31392845-57 Модел и позив на број:  97   5402158040174231700. Уколико најповољнији понуђач не изврши уплату купопродајне цене за возило у прописаном року, сматраће се да је одустао од куповине, а као најповољнији биће изабран следећи понуђач.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Све додатне информације у вези огласа, можете добити телефоном број 018/4212-051.






		                                                                

ДОСТАВИТИ: члановима комисије;
                           Огласна табла;
                           Интернет страница;
                           Архива. 




Комисија:	
1: Вељко Милошевић
2. Никола Никодијевић
3. Милош Живановић
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